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Dla pliku mecz_przyklad.txt odpowiedzią jest: 2 A 1000 (dwie dobre passy, najdłuższa 

drużyny A o długości 1000). 

 

Do oceny oddajesz: 

• plik wyniki1.txt, zawierający odpowiedzi do zadań 1.1.–1.3. 

• plik(-i) zawierający(-e) kody źródłowe Twojego(-ich) programu(-ów) o nazwie(nazwach): 

(uwaga: brak tych plików jest równoznaczny z brakiem rozwiązania zadania) 

 

………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….. 

 

Zadanie 2. Strzałki 

Dla danej, dodatniej liczby całkowitej N, na kartce papieru rysujemy N różnych punktów 

i numerujemy je liczbami 1, 2, ..., N. W tym zadaniu będziemy łączyć punkty ze sobą 

strzałkami – funkcja strzałka(x,y) rysuje strzałkę od punktu o numerze x do punktu  

o numerze y. 

 

Wywołanie poniżej zapisanej funkcji rekurencyjnej rysuj(x) poskutkuje narysowaniem pewnej 

liczby strzałek. Jej jedynym argumentem jest pewna liczba całkowita x z przedziału [1, N ]. 

Przeanalizuj funkcję i znajdź odpowiedzi dla podanych zadań. 

 

funkcja rysuj(x) 

 jeżeli 2*x ≤  N 

  strzałka(x, 2*x) 

  rysuj(2*x) 

 jeżeli 2*x + 1 ≤ N 

  strzałka(x, 2*x + 1) 

  rysuj(2*x + 1) 

 

Przykład:  

Oto przykładowy rysunek otrzymany w wyniku wywołania rysuj(1) dla N = 5 i danego układu 

punktów: 

 

 

 

  


